

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍山寨币，以及山寨币排行，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

不是

ACT币是类似于比特币,其价格走势,也和比特币类似。目前中国、韩国等都在警示比特币风险,所以,短期之内机会不大了。

不是

Bed是北美知名数字货币媒体平台Bed公司发行的媒体通证，山寨币是除了比特币之外所有其它币种的一个通用名称。山寨币也叫作替代币、竞争币、二代币。

被包装成高大上的山寨币，不少朋友在生活中都见过，它们仿照世界知名的比特币和以太坊去发行，统称为山寨币。很多人会极力推销各种山寨币给大家，告诉你买了之后，你持有一段时间，你会暴富的。同时这些山寨币都把自己拼命与区块链技术搭上关系。

确实，随着区块链技术的不断推广，很多人都觉得，数字货币就是区块链，区块链就是数字货币。其实，很多包装成很高大上的数字货币，都是之前各种资金盘，杀猪盘以及骗术，换上一层新的外衣而已。

目前的山寨币基本上都引用以太坊那一套开源代码，稍作修改而已。网上很多专门提供发行山寨币的技术解决方案，从白皮书到代码调试，只需要几周时间，费用从几万到几百万不等。都是同一套技术解决方案，最多根据客户需求修改一下代码而已。

山寨币对外各个包装的高大上，宣称自己是区块链3.0、区块链4.0、区块链5.0，实际上，我国包括央行，腾讯，阿里在内，各个领域的真正精英都在努力研究区块链，要是这么容易就可应用于实际，那这些巨头为什么不早些公布呢？

世界范围内受认可的数字货币全世界公认的数字货币，只有寥寥几种。比如，最知名的是“比特币”，英文为Bitcoin。它是数字货币的代表者。目前很多转账交易，都是利用“比特币”在进行。再比如，很多不想被查到资金走向的灰色交易，比如毒品，资金外逃，贪污的钱洗白，军火交易，走私等，都在世界范围内大规模使用“比特币”。很多国家，比如巴西，货币贬值一半以上，所以很多巴西人会把手里的巴西货币，兑换成“比特币”，这样最起码保护住自己的财富不缩水。

“比特币”是目前世界上第一个通用的数字货币，你有了网络钱包，你去国外，只要你钱包里有“比特币”，那你就卖掉，换成美元，或者其他世界储备货币，在当地生活，所以很多贪官外逃之前也会把自己的财富买成“比特币”，做好外逃准备。但是包括“比特币”和下文我们马上要讲到的“以太坊”，这些数字货币都有个问题，就是暴涨暴跌。

所以带来两个相关而来的问题：

1、你要是去炒作这个币种，那肯定暴涨暴跌，你买卖主板股票，每天上涨10%就是上限，每天下跌10%就是下限。但是数字货币可不是，直接几百倍暴涨会出现，直接几百倍暴跌也会出现。说白了，就是国际股市庄家，都没有数字货币庄家凶狠残暴，一般人玩不过他们。很多同学只想着暴涨几百倍一夜暴富，你没想到暴跌几百倍家破人亡。之所以说你玩不过国际庄家，原因就是往往你看到暴涨几百倍你很开心，等你想卖的时候，就会瞬间暴跌，打你一个措手不及。生活往往就是这么喜欢捉弄人。

2、因为比特币价格暴涨暴跌，所以用他们作为资产储备也有风险。比如你出国前，比特币20万人民币一枚，你觉得足够了。结果等你到了国外要用钱时候，这时候可能正好跌倒5万人民币一枚，这时候你要是着急用钱，你就要按照5万一枚卖掉，你就亏损了15万，这就是问题。

说完比特币，我们说说另外一个全世界承认的数字货币——以太坊，英文为ETH。现在大量存在的数字货币应用，基本都是建立在ETH的基础上的。所以，在数字货币领域，公认有价值的，可以说只有比特币和以太坊这两个。

问大家一个问题，如果你发行一种货币，就你家族几十号最多100多人认可你这个货币，使用你这个货币。你觉得你这个货币拿出你家族外部，用这个货币去购买物资和资产，会有外人认可么？那如果你这个货币，扩大到1000人认可使用，那你拿着这个货币，能去这1000人以外的地方，进行交易么？

人民币就是政府为信用担保，强制所有中国国民都认可的。那你山寨币能达到这个层面么？答案当然是不能。所以我们说过，货币的价值其实就是人们对他的一种共识，所以我们才说法币是政府信用做背书，强制大家使用，也就是强制你产生共识的。

各国货币图标

有朋友问，我不需要把我买的各种山寨币去真正交换物资，我只需要买了，然后等它暴涨，我卖掉。那我们来继续分析这种想法的风险。我们知道，如果持有这个货

币的国民，都在真实产生社会财富，比如你生产一台机器，他给大家做了一顿饭，她为大家理发。这些都是真实的社会财富和社会服务，那相应的，货币才会有价值，才会慢慢变得值钱。

但是各种山寨币，从社会上聚拢的这批受害者，他们为这个货币，除了拉了新的受害者进场，还做了哪些额外贡献，让这个币更有价值么？答案是并没有贡献。所以各种山寨币上涨的唯一原因，就是有新的受害者入场，他们抬高了价格而已。那一个山寨币，它的洗脑能力能持续下去到无限么？会有源源不断的受害者进场，抬高它的价格么？不会的，总有一个上限。

所以山寨币只要没有新的受害者进场，其价格不再有人抬高，就会下跌，那时候你投入的钱就惨了，就被套住。而且它还是暴跌，几分钟能狂跌，所以你是跑都来不及跑。这还是正常的，稍微有良心点的山寨币。现在更多的是直接骗你交钱，骗你去继续拉人头进来说给你奖励，然后山寨币连升价都不升，直接就跑路了。

有的朋友心里想，我聪明，我赚了就跑。但是就跟我们一直强调的交易心态一样，如果你看到你买的山寨币，直接暴涨10倍乃至100倍，你的投入1000元变成1万元乃至10万元，你投入的1万元变成10万元乃至100万元，此时你舍得跑么？我们不要去检测我们的人性。

另外一种，是现在大家最常见的，你看到的暴涨暴跌全是骗子展示给你的，你说我不玩了，我要卖掉提现。对不起，没门，骗子会找各种借口不让你卖掉提现，因为那样需要他们掏钱给你，他们才不会呢。他们要么让你去拉更多受害者，要么让你继续充值购买，要么实在挨不住你的不断追问，他们就直接跑路了。

上次有朋友说他投入20万，看到账面赚了200万，我直接告诉他，把这200万提现出来。她去提取，果然是无法提出来。

玉红这个人，大家可以百度下——百度信息：“玉红三点钟”。这个玉红是什么人呢？之前做游戏，他公司叫趣游，做网页游戏做得好，被某大型上市公司收购了，玉红成为这家公司的副总裁。然后离开了，自己发了一个山寨币，叫XMX。因为割韭菜割的太狠，成了过街老鼠。从堂堂上市公司副总裁，到网络上的过街老鼠，就是因为收割韭菜太狠。

他之前建立的区块链社区，叫三点钟，可厉害了，中国区块链大佬都在，比如薛蛮子，徐小平，李笑来。所以当时他发山寨币，叫XMX。这个币一发出来，大家觉得这人之前履历这么光鲜，又是区块链大佬，和徐小平谈笑风生的。那还用想么，买它，倾家荡产的买它！结果，就杯具了！

我们说完各种山寨币，我们说回为数不多的正规数字货币——比特币和以太坊。2017年9月30日，中国境内的全部数字资产交易的平台已经全面停止所有交易业务。所以，现在只能是通过一系列特殊手段才能去架设在国外的服务器上的交易所购买数字货币，并且也是属于灰色地带。

比如最有名的中国人建立三大数据货币基金所，火币，币安，OKcoin，他们现在公司都设立在新加坡，名义是向全世界炒币的人提供服务，所以他们还能正常运作。那既然是国外的公司，我们买卖交易出了问题，我们找中国政府有用么？当然没用。由此可见，就算是比特币和以太坊，去投资之前，也要仔细研究清楚，并且掂量自己，是否有这个承受能力，再去投资。其实我们直接百度——“山寨币家破人亡”，就可以看到很多触目惊心的案例了。

结语：朋友们一定要永远记住——不懂不要投。
。你都不了解，你去玩肯定是被割的，
人永远不会赚到认知以外的钱，即使赚到，也会让你亏干净。

除了比特币，其它后续产生的以区块链技术为底层实现的都叫“山寨币”。

当然，“山寨币”并不是假币，有的甚至针对比特币的不足，进行了许多创新，比如以太坊（以太币），用智能合约代替比特币的栈式操作就是一个巨大的创新。还有一些比较好的“山寨币”还能够解决现实生活中的一些痛点，有切实可行的应用场景。至于其它直接套用源代码的，可能要归于另一个层次了

“山寨币”可归纳为：基于比特币源码或思想来实现；有创新；有一定的应用场景。

我买过很多并持有很多山寨币，保守估计有上百种，我也写过很多炒山寨币经历的文章，写这类文章实际就是在总结，写的过程中就是了解自己的过程，了解山寨币的过程，写的越多，越能看清山寨币市场的全貌。

前些天在集中写炒山寨币经历的时候，发现所有的故事都是差不多的，基本上都可以分为94前，94后，2018年1月前，2018年1月后。每个故事挑出来，随便更换币的名称，故事意思是不变的，壳子是万能的，随便挑个币都可以往里套。

看的山寨币K线多了，也会发现，所有的山寨币K线都是一样的，不管是空气币还是技术币，不管是明星团队，还是无名草根，不管当初故事讲的有多好，或者是踏实做事的。所以我画了山寨币通用K线。

现在看K线是长这样，在我2年前入圈时，K线都是这样，2017年底，山寨币也都是这个走势。

我们炒山寨币，究竟是在炒什么？

我们追热点，追利好，追故事，追团队，追共识，究竟是在追什么？

以下正文：

2017年5月，我觉得山寨币市场是一个捡钱的市场，因为只要买买买，就会涨涨涨。

2017年12月，我觉得山寨币市场是一个送钱的赌场，赌对了涨100倍，赌错了涨10倍。

2018年12月，我觉得山寨币市场是一个吃人的地方，甚至不吐骨头，面对山寨币，就像面对异鬼，恐惧与绝望。

现在，我觉得山寨币市场是无限制大逃杀战场，赌场是有规则的，而这里什么都没有，没有规则，没有道德，没有监管，唯一的目标就是赚钱。交易所，项目方，黑客，骗子，傻子，好人，坏人，都是竞赛者，用自己的规则来活到最后。

只要你愿意，可以分叉BCD/BTG/BCX/SBTC/LBTC/BCH/BSV
108种比特币，来活到最后。

只要你愿意，可以IC0/IE0/IF0/IB0/IOU/IX0，I 26个字母 0，来活到最后。

只要你愿意，可以分红/挖矿/销毁/回购/锁仓，刺激币价，来活到最后。

只要你愿意，可以讲存储/匿名/支付/预测/溯源/DAPP/游戏/侧链/跨链各种故事，足够吸引人，来活到最后。

只要你愿意，可以创造主网上线/FOMO3D/菠菜/STAKING各种热点，吸引一波又一波人跳进。

山寨币市场是比比特币市场更为原始的一个荒岛，深山老林陷阱密布野兽作伴，经验丰富的野人，才能活的更久。有人觉得资金量大就可以坐庄，装备先进，投资经验丰富就可以为所欲为，可是我又见过太多的大资金，消失在了暗处。

当你决定踏入这蛮荒之地，首先应当感到的是恐惧，并做好了归零准备。

当我们进入这里，目标只有一个，就是赚钱，过于关注技术/团队/愿景，这是本末倒置，所有的利好，都是“表”。

如果实在被忽悠，可以问自己一个问题，你会去使用吗？如果不会暴涨，还会去买吗？

这里很危险，冒着这么大的风险，不是来赚20%，50%的，如果为了那么点收益，存支付宝好了。

之前说过一句话，山寨币不翻倍，能叫涨吗？

山寨币不翻倍，甚至都不想去看。

我从来都是以10倍为预期，翻不到10倍，对不起我承受的风险。

事实上，去看所有的山寨币，90%以上，都曾经翻过10倍，10倍币，牛市真的是多如牛毛。当然这里的10倍，说的是低点的10倍，而不是买入价格的10倍。

我是说所有的山寨币K线，都不值得一看，如果非要看，也请看比特币的K线。

市值，对于山寨币来说，是虚的不能在虚的一个东西，虚无缥缈，也就是无法估值。山寨币的价值何在？使用价值加炒作价值，使用价值极低，炒作价值无法计算，甚至无法估算。相对可以参考，不要重信。

定投，对于比特币和少部分主流币来说，合适，对于99%的山寨币来说，不合适。昙花一现，是99%山寨币的宿命，与定投，矛盾。

下面是炒山寨币的真经：

在我刚进币圈时，就听过，“要买只买比特币，99%的山寨币跑不过比特币”，这是币圈老人教给我的。但是，我看着山寨币K线，不相信，因为比特币只涨了一两倍，而山寨币涨了十几倍。

2年过去了，我还是大幅跑赢了比特币。

前些天和观链哥聊天，也谈到这个问题，他说他身边的朋友，无一例外，全部跑赢比特币，这并不是“幸存者效应”。难道币圈老人的话错了吗？没有，如果让我建

议新人，我也只会建议买比特币。

既然99%的山寨币跑不赢比特币，为什么又有很多只玩山寨的人跑赢？

并不是因为技术多好，就拿我举例，我从来不觉得自己技术多好，只是碰对了运气。

决定赚钱与否，最终不过取决于入场时机，2017年10月之前入场的，只要不是玩的太疯，应该都能跑赢比特币，2017年10月之后入场的，再怎么神仙操作，也很难跑赢。

这里的入场时机，就是势。势是什么？势就是：

水就是“势”，比特币就是船，山寨币就是船上的食物，水，装备和垃圾，想要上天，水要高，船要稳。

所以

不要相信任何炒币大神！

不要相信任何炒币大神！

不要相信任何炒币大神！

除非他能告诉你什么时候是进场机会，但是会有人知道吗？不会有人知道，所以任何人都不可信。

势，如何找？可遇不可求。也许有人能分析出来，对于我来说，更像是运气，我只知道，现在入场肯定比凌晨三点不睡觉时入场要对的多。

之前也提到过，所有山寨币都是一样的，你以为选择十倍币百倍币是个难问题，在我看来，这是最简单的问题。

记住一句话：

拉盘，是检验山寨币好坏的唯一标准。

前几天的文章以量子链做例子，不拉盘，qtum就是空气币，拉盘，qtum就是国产优秀公链。量子链还是好的，更多的币是纯粹的炒空气，炒预期，画大饼。

牛市空气币/垃圾币/CX币/ZJP，都在天上呢，牛市是真正的炒空气阶段。

那么到底怎么选？

基本就是故事/概念/团队/营销，选择其中占了一两个币就行，是不是空气不重要，技术好不好不重要，有没有人用也不重要，有人信就行。

区别就是你先涨几天，我后涨几天，你多涨了几倍，我少涨了几倍，真的没区别。

对于山寨币来说：

小白能讲的故事，小白能听懂的故事，就是币圈好故事。

小白觉得牛逼的团队，就是币圈好团队。

小白觉得是利好，就是币圈好营销。

小白都理解不了，怎么去CX？

这种币真的是一抓一大把，注意避开ZJP和真·CX币。

长期持有与价值投资划等号，与山寨币格格不入，山寨更像一个跑得快的游戏。但是我自己的经历告诉我，长期持有是炒山寨的最佳姿势。

希望各位在回头看一看开头的两张图。

99%的山寨币都是一样的，在爆发之前，不过就是一条直线，当然这个直线都是被涨幅拉平的，不过可以看出山寨币90%的时间，波动都是“平稳”的，所以我也一直说，山寨币波动个百分之三四十，真的只能叫横盘。

在币圈很多人的财富不是慢慢增长的，而是就靠一两波山寨的爆发，就起来了，真的是“暴”富。常说持有比特币是一种修行，对于山寨币来说，也是一样的，能够承受10倍跌幅，才会吃到百倍涨幅。

我记得牛市的时候，是百币齐涨，换仓是没太大区别的，你长50%，他涨70%，只要不空仓，都能吃到，所以很多人会发现，换来换去还不如单一直持有，反正都是涨。

什么时候卖？如果回看历史，高点可能就两三天甚至几个小时，错开一点就是几倍的差距，所以这个问题可以说是炒山寨的最难问题，没有之一。如果说进场还能分析出来，这个离场更大程度看运气了。

上一篇文章写的是1万元的百倍计划，其实是分散投资，是我自己总结的一种炒币技巧，这里是另外一种炒币技巧。

这句话截取自soros的一句话：

为什么把后半段去了，因为对一个币看的太重的话，心态会失衡，会扭曲，而心态失衡和扭曲，是一件非常恐怖的事，与精髓1矛盾。

看起来有点像赌，实际不是，重注并不等于赌。

敢于重注，实际上是相信自己。

相信自己的眼光，相信自己的认知，在币价下跌的时候不为所动，在别人诋毁的时候相信自己的判断。

就像相信区块链那样，相信比特币一样，重注一个山寨币，不畏牛熊，不畏时间。

对于很多人来说，比特币就是这么一个币。

山寨币宝典，到这里就算完了，但实际是不完整的，一方面是没写热点的通用炒币心得，另一方面是关于卖的部分，写的太少，因为我并没有在上波牛市逃顶。

这份炒币宝典和之前的躺赚秘籍，都是理论。躺赚秘籍的计划昨天已发，会一直直播直到成功或者失败，这份炒币宝典，是不会公开直播了，风险大，更重要的原因是这是从自己的经历中总结的，经历是对的，但是总结可能是错的，按理说只有我知道如何使用。如果未来我真的暴富了，在当马后炮，回来写经历。

最后祝各位扶好坐稳，时间还长，千万不要被甩下车。

以上就是小编对山寨币和山寨币排行的总结，更多山寨币排行方面的知识可以关注我们，在网站首页进行搜索你想知道的！